

Великая ценность каждого взрослого человека – дети. Вырастить ребенка сильным, крепким, здоровым и успешным – это желание родителей и одна из ведущих задач, стоящих перед образовательным учреждением. Пожалуй, ничто так не сближает педагогов, родителей и детей, как совместные праздники и развлечения, квесты и конкурсы. Именно поэтому в нашем детском саду стало традицией проведение совместных с родителями мероприятий. Совсем недавно родители посетили мастер - классы от воспитателей, прошли испытания в интереснейшей квест – игре, побывали на спортивном мероприятии, организованным нашим социальным партнером МБОУ СОШ № 7. Но самым знаменательным событием последней недели была поездка ребят подготовительной к школе группы в Москву на Международный хореографический конкурс – фестиваль «Колыбель России» при информационной поддержке Министерства культуры РФ. Наши «Веснушки +» представили хореографическую композицию «Скоморошина». Яркие костюмы, задорная народно – стилизованная мелодия, очаровательные улыбки дошколят, довольно сложная по лексике композиция покорили членов жюри. Результат - лауреаты 1 степени. Вечером, после выступления ребята, родители и воспитатели гуляли по столице нашей родины Москве. Все вместе побывали на Красной площади, Третьяковской галерее. Проведение совместных мероприятий является одним из основных и неотъемлемых условий их успешной социализации, обеспечения их полноценного участия в жизни общества, эффективной самореализации в будущем различных видах профессиональной и социальной деятельности.



«КОЛЫБЕЛЬ РОССИИ»





Статья подготовлена воспитателем подготовительной к школе группы Журавлевой О.А.